



**GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA
CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS RENATO CHAVES**



ERRATA DO EDITAL N° 003/2020, DE 18 DE SETEMBRO DE 2020.

O Centro de Perícias Científicas “Renato Chaves”, através da Comissão Especial de Seleção, designada pela Portaria nº 225/2020 – GAB, responsável pelo planejamento, coordenação e execução do PSS-01/2020 comunica a errata das seguintes informações do Edital nº 003 de 18 de setembro de 2020 do Processo Seletivo Simplificado – PSS para seleção de profissionais **Perito Médico Legista** para fins de contratação sob o regime de contrato temporário, conforme especificações estabelecidas no Edital.

RESULTADO:

ONDE SE LÊ:

“a) **Da tempestividade:** O recurso fora enviado ao e-mail pss@cpc.pa.gov.br às 17h03min do dia 19.09.2020, sendo, dessa forma, intempestivo nos termos do item 8.1 do Edital.”

LEIA-SE:

“a) **Da tempestividade:** O recurso fora enviado ao e-mail pss@cpc.pa.gov.br às 17h03min do dia 16.09.2020, sendo, dessa forma, intempestivo nos termos do item 8.1 do Edital.”